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1 Aanleiding voor deze nota

Naar aanleiding van artikelen over Sanquin en SPP in het Parool hebben SP

en PvdA vragen gesteld

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Indien u zich kunt vinden in de bijgevoegde beantwoording van de

Kamervragen verzoek u de begeleidende brief te ondertekenen

3 Samenvatting en conclusies

De nota s bij de beantwoording van de vragen van SP en PvdA zijn identiek

de vragen overlappen elkaar grotendeels

In de antwoorden komen onder andere de volgende zaken aan de orde

Het internationale onderzoek naar een plasmageneesmiddel voor de

behandeling van COVID 19 gaat ook zonder SPP door De stichting

Sanquin levert het plasma met antistoffen tegen COVID 19

SPP heeft behoefte aan liquide middelen en leent dit nu van de andere

dochteronderneming van de stichting Sanquin Holding BV

De beschikbaarheid van plasmageneesmiddelen hoeft niet afhankelijk te

zijn van het voortbestaan van SPP

De noodzaak van een gezonde bedrijfsvoering om een eigen

productiefaciliteit te hebben die toekomstbestendig is

Het belang van het aangaan van een overeenkomst met een strategische

partner
Bereidheid van VWS om te onderzoeken wat ervoor nodig is om SPP als

gezond bedrijf in stand te houden

4 Draagvlak politiek
Er ligt een verzoek van de Kamer voor een commissiebrief met uw reactie op

het artikel in het Parool Producent mogelijk coronamedicijn Sanquin in de

problemen
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het international onderzoek naar een mogelijk coronamedicijn
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Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Politiek en maatschappelijk lijkt er veel sympathie te zijn voor Sanquin en

daarmee de dochteronderneming SPP De stichting Sanquin draagt in de

coronacrisis bij met zijn onderzoek naar groepsimmuniteit onder donors en

met het aanbieden van testcapaciteit

5

Financiele en personele gevolgen
N v t

6

Juridische aspecten en haalbaarheid

N v t

7

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
De antwoorden zijn afgestemd met IRF1 en het ministerie van JenV JenV

verzocht hierom omdat SP vraagt of u van mening bent dat SPP een vitale

functie heeft dit is niet het geval als in de zin van elektriciteit

8

Gevolgen administratieve lasten

N v t

9

Toezeggingen
Geen

10

Fraudetoets

N v t

11

10 2

Senior beleidsmedewerker

1

Inspectie der Rijksfinancien
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